

2021年3月12日

各位

会 社 名 ソースネクスト株式会社 代表 者 代表取締役社長 小嶋 智彰 (コード番号 4344 東証第一部) 問合せ先 管 理 グ ル ー プ 取締役常務執行役員 青山 文彦 電話番号 0 3 - 6 2 5 4 - 5 2 3 1

株式会社アジェンダの株式追加取得に関するお知らせ

当社は、2021年3月12日付けで、株式会社アジェンダ(以下、アジェンダ社)の株式を追加取得することを決議し、株式引受等契約及び株式譲渡契約を締結いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 株式追加取得の理由

アジェンダ社は、当社 IoT 関連製品やパソコンソフト、Android アプリの開発パートナーであります。当社は 2019 年 6 月に発表した通り同社の第三者割当増資を引き受けており、現在同社の総議決権の約 9.7%に相当する株式を所有しております。今般、既存のソフトウェア事業はもちろん、近年拡充を進めている IoT 関連製品の開発パートナーとしてより重要度が増すと考え、アジェンダ社の株式の追加取得を決議いたしました。かかる追加取得によりますます強固な協力関係を築くことで、優秀な人員の確保による開発体制の強化および効率化による収益力向上はもちろん、当社製品のさらなる競合優位性につなげ、将来収益に寄与して参ります。

2. アジェンダ社の概要

(1)名 称	株式会社アジェンダ		
(2)所 在 地	北海道札幌市北区北7条西6丁目2-34 SKビル		
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 千葉 均		
	ソフトウェア業、情報処理サービス業、情報提供サービス業、インターネッ		
(4) 事業内容	ト ト ト ト ト ト ト ト ト ト ト ト ト ト ト ト ト ト ト		
(5)資 本 金	165, 450, 000 円		
(6) 設立年月日	1990年11月2日		
(7) 大株主及び議決権比率	松井文也(約21.3%)		
(8) 上場会社と当該会社	資本関係 当社はアジェンダ社の総議決権の約9.7%に相当する株式を保		
との間の関係	有しております。		
	人的関係 該当事項はありません。		
	取引関係 当社と当該会社において、当社製品開発に関する開発業務委		
	託契約を締結しております。		

3. 株式取得の相手先の概要

当社は、アジェンダ社が第三者割当で新規に発行する株式の引き受けにより 100 株、及び、アジェ

ンダ社の既存株主(個人)の所有する発行済み株式の譲り受けにより 38 株の、合計 138 株を取得いたします。

4. 取得株式数、取得価額及び取得前後の所有株式の状況

(1) 異動前の所有株式数	240 株 (議決権の数: 240 個) (議決権所有割合: 約 9.7%)
(2) 取得株式数	138 株 (議決権の数:138 個)
(3)取得価額	株式会社アジェンダの普通株式 41,400,000円
(4)移動後の所有株式数	378 株 (議決権の数: 378 個) (議決権所有割合:約 14.7%)

5. 日程

(1) 取締役会決議日	2021年3月12日
(2) 株式引受等契約・株式譲渡契約締結日	2021年3月12日
(3) 払込期日	2021年3月31日
株式譲渡実行日	2021年4月1日

6. 今後の見通し

アジェンダ社の株式の追加取得が2021年3月期に与える影響は現時点では軽微ですが、将来にわたり企業価値の向上を実現するものと考えております。

今後、業績に重大な影響を与えることが明らかになった場合には、速やかに開示いたします。

以上